
 

23-24 квітня 2015 року робоча група приймальної комісії інституту 

перебувала у відрядженні до м. Херсон для прийому документів від вступників та 

проведення профорієнтаційної роботи.  

До складу робочої групи увійшли С.А. Попов – заступник директора з 

наукової роботи (відповідальний за регіон), А.О. Левицький - начальник 

управління персоналом, В.В. Невечеря - головний спеціаліст відділу прийому, 

розподілу слухачів та зв’язків з випускниками управління персоналом, А.О. 

Гавриш- Мусафір - провідний спеціаліст відділу прийому, розподілу слухачів та 

зв’язків з випускниками управління персоналом, Н.В. Хаджірадєва - головний 

спеціаліст деканату державного управління, Н.М. Колісніченко – доцент кафедри 

регіональної політики та публічного адміністрування. 

Під час відрядження, заступник директора з наукової роботи Попов С.А. 

зустрівся із головою Херсонської обласної адміністрації Путіловим А.С., 

керівником апарату Херсонської обласної державної адміністрації      

Клюцевським В.І., начальником відділу кадрової роботи апарату Сторчак О.А., 

заступником голови Херсонської обласної ради Федько Т.І., начальником відділу 

кадрової служби Херсонської міськради Лисенко Н.П., начальником головного 

управління юстиції в Херсонській області Предместніковим О.Г.   

Доцент кафедри РППА Колісниченко Н.М. та  головний спеціаліст деканату 

державного управління Н.В. Хаджірадєва провели профорієнтаційні зустрічі з 

керівництвом і службовцями в таких органах влади: головному управлінні 

пенсійного фонду у Херсонській області, департаментах охорони здоров’я, 

фінансів та соціального захисту населення, Апеляційному суді Херсонської 

області, департаментах економічного розвитку та торгівлі, освіти і науки та 

департаменті з питань внутрішньої та інформаційної політики Херсонської ОДА, 

управлінні містобудування та архітектури та територіальне управління судової 

адміністрації. 

Робочою групою приймальної комісії був здійснений прийом документів 

від вступників, надані консультації щодо оформлення документів та підготовки 

до вступних екзаменів. Всі бажаючі склали пробний вступний екзамен - 

комп'ютерне тестування.  

 


